

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЮРИДИЧНА ФІРМА
«ІМПЕРАТИВ ПЛЮС»
код ЄДРПОУ 35548475

07302, Київська область, м. Вишгород, вул. Шолуденка, 6-Г, оф. 188-189
тел. (050)5742185, ел. пошта: imperativ2004@ukr.net

Шановний керівнику!

Вашій увазі пропонується презентація правової програми для бізнесу щодо можливостей заявлення в українські суди позовів до Російської Федерації про відшкодування шкоди, спричиненою збройною агресією, та по можливостях виконання судових рішень.

На сьогоднішній день можливість заявлення такого характеру позовів в Україні є реальною.

Правова позиція щодо такої спроможності, яка підтримана Верховним Судом, ґрунтується на тому, що Російська Федерація, як держава-агресор, втратила судовий імунітет на території України, гарантований у мирні часи двома міжнародними Конвенціями (Конвенцією про імунітет держав, прийнятої Радою Європи 16.05.1972 року та Конвенцією ООН про юрисдикційні імунітети держав та їх власності, прийнятої резолюцією 59/38 Генеральної Асамблеї 2.12.2004 року).

Дана правова позиція відповідає міжнародній судовій практиці.

Отже, в Україні такі позови можливі, як можливі позитивні рішення при обґрунтованості позовних вимог.

Причому, у структурі збитків, може заявлятися і упущена вигода.

Важливими моментами є те, що згідно до п. 22 ч. 1 ст. 5 Закону України «Про судовий збір» позивачі звільняються від сплати судового збору та судовий процес завершається реально тільки першою інстанцією.

Однак, можливо виникає питання, чи не будуть ці судові рішення простими «папірцями», які неможливо буде реально виконати.

Щодо перспектив виконання таких рішень зазначаємо наступне.

- За українським законодавством виконання судового рішення в Україні має здійснюватися через механізм Закону України «Про виконавче провадження» (державними і приватними виконавцями). Джерелом виконання повинні бути активи Російської Федерації як держави (грошові кошти, нерухомість, цінні папери, тощо). Такі «заморожені» активи в Україні є, законодавчих перешкод для стягнень з них теоретично немає. Уявляється, що труднощі з огляду на специфіку предмету існуватимуть, але і потенційні можливості відкидати не варто.

- Також цікавою є можлива проекція визнання українських судових рішень за кордоном з виконанням у країні визнання (є звичайно нюанси, але теоретично можливо).

- Крім того, на сьогодні за кордоном почала спостерігатися увага міжнародних інвестиційних хеджінгових фондів до дисконтного викупу права вимоги на стягнення на російські активи, що також може бути цікаво (наприклад, через платне відчуження права вимоги після відкриття виконавчого провадження).

- Водночас, наразі найбільш перспективним може виявиться використання окремого міжнародного компенсаційного механізму по стягненню збитків з Російської Федерації, який починає створюватись у Європі.

Створення цього механізму відбувається у контексті виконання рекомендацій резолюції Генеральної Асамблеї ООН від 14 листопада 2022 року, якою Російська Федерація визнана спонсором тероризму.

Механізм передбачає створення міжнародного реєстру вимог та міжнародного компенсаційного фонду для виплат.

Створення механізму вже розпочато.

Так, уряд Нідерландів погодився з пропозицією України про створення такого реєстру у Гаазі – визнаному у світі юридичному центрі.

Реєстр функціонуватиме як міжнародна організація.

Наступний етап – створення компенсаційного фонду, який наповнитиметься конфіскованими російськими активами зі всього світу.

Слід відзначити, що створення такого механізму не є ноу-хау.

Подібний механізм (UNCC) створювався за наслідками незаконного вторгнення Іраку та окупації Кувейту в 1990-1991 роках і проіснував до задоволення останньої зареєстрованої заяви.

Компенсаційний фонд наповнювався конфіскованими активами іракського режиму по всьому світу та проценту від усіх угод з іракською нафтою після закінчення війни.

Подібним чином створюється і нинішній механізм.

Уявляється, що рішення українських судів можливо буде реєструвати у новостворюваному реєстрі. Більш того, є підстави вважати, що вони матимуть пріоритет, оскільки є саме судовими рішеннями.

Також, з ймовірністю, факт такої реєстрації матиме значення для швидкості отримання компенсаційних коштів.

• Поряд з цим, вказуємо, що судове рішення може виявиться корисним і при використанні позасудового механізму, який створюється в Україні, та є достатньо «сирим», і який не передбачає повного відшкодування.

При наявності судового рішення скористатися таким механізмом буде, з очевидністю, простіше, що не заважатиме потім довиконанню рішення.

Якщо Вас зацікавила наша програма, запрошуємо до співпраці!

Програма реалізується у межах правового проекту TIMEtoLAW, здійснюваного об'єднаною командою юридичних фірма «Імператив Плюс», адвокатського об'єднання «Верітас», ряду партнерських адвокатських бюро та ГО «Зелена адвокація».

Із сутністю нашої діяльності та представленим правовим проектом більш детально можете ознайомитися на нашому сайті imperativ.com.ua.

Умови співпраці можуть бути обумовлені у переговорному процесі.

Зазвичай, нами пропонується: економ-варіант на першому етапі (покриття наших витрат по підготовці, заявленню позову, веденню судового процесу до відкриття виконавчого провадження) та бонусний варіант на другому етапі (бонус у вигляді проценту за забезпечення реального виконання).

Наші контакти:

тел. 050-574-21-85, 096-418-28-38

ел. пошта: imperativ2004@ukr.net

Координатор об'єднаної команди,
директор ПП ЮФ «Імператив Плюс»,
адвокат

12 березня 2023 року



О.В. Лупейко

P.S.Окремо великому бізнесу пропонуємо правову допомогу по можливому заявленню судових позовів до РФ через систему міжнародного комерційного арбітражу у США через наших міжнародних партнерів (проект не можемо назвати економним із-за цін на юридичні послуги у вказаній країні).